
bbd/cvd/msb 

Ata da 36ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de maio de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos 

Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, 

Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto 

Junior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, 

Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó (60). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Robinho e Ivana Bastos justificando 

ausências em sessões plenárias. As Atas de 2018, a seguir discriminadas, foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 33ª e 34ª; Sessões Extraordinárias – 6ª 

e 7ª; e Sessão Especial – 23ª. Oradores inscritos – A Deputada Dra. Fabíola Mansur registrou 

homenagem ao Dia do Oftalmologista, ressaltando a importância do trabalho realizado por esses 

profissionais. Informou sobre a exposição montada nesta Casa em homenagem ao Trio Nordestino, 

que há mais de sessenta anos contribui para a preservação e divulgação da cultura nordestina. 

Desejou que as eleições para os departamentos da UNEB aconteçam de forma democrática. O 

Deputado José de Arimateia parabenizou os oftalmologistas pela passagem do dia da categoria e o 

Dr. José Admirço Lima Filho, Diretor-Geral do Hospital Roberto Santos, pela explanação sobre a forma 

como a unidade é administrada. Por fim, lembrou que dia 10/05 é o Dia Mundial de Conscientização 

sobre o Lúpus, chamando a atenção para a dificuldade de diagnóstico da doença e de todas as ações 

dedicadas a essa causa no mês de maio, que é denominado de mês roxo. A Deputada Neusa Lula 

Cadore falou sobre o desaparecimento da jovem Danielle Silva Oliveira, no Município de Serrolândia, 

mais um caso gravíssimo de violência contra a mulher. Informou que a Bahia está entre os cinco 

Estados com maior índice de violência contra a mulher. Por fim, registrou alegria porque a Ronda 

Maria da Penha chegará ao Município de Jacobina. O Sr. Presidente anunciou a visita dos alunos da 
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Escola Municipal André Rebouças, do Bairro São João do Cabrito, em Plataforma, participantes do 

Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Carlos Geilson disse que o Governo do Estado não 

paga as emendas impositivas e não está repassando para as instituições filantrópicas os recursos do 

Programa Sua Nota é Um Show. O Deputado Soldado Prisco cobrou o pagamento das emendas 

impositivas e disse que a população precisa ter conhecimento sobre a destinação desses recursos. 

Afirmou que os policiais militares trabalham sem equipamentos de qualidade e que a Bahia registra 

mais de 24 homicídios em um final de semana, enquanto o Governo despende uma quantidade 

enorme de recursos para propaganda. O Deputado Joseildo Ramos apresentou Moção de Repúdio à 

presidência da Petrobras por deliberar constantemente sobre o desmonte para posterior privatização. 

A Deputada Maria del Carmen convidou a todos para a audiência pública que acontecerá na Comissão 

de Desenvolvimento Urbano, na manhã seguinte, para tratar da alteração do Marco Legal do 

Saneamento e que contará com a presença do Sr. Abelardo Oliveira Filho como palestrante. O Sr. 

Presidente, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação 

do Deputado Joseildo Ramos Lula, às 15h31, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Luciano Simões Filho, Nelson Leal e Roberto Carlos (03). 
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